

“弘高金融”拔得头筹

# 津湘汽车抢滩融资租赁

近年来,作为汽车消费延伸品的汽车金融,已经吸引了众多汽车业界人士的眼球。日前,记者通过观察近期的各种政策发现,国家在汽车金融这一块,也渐渐放松了闸门。记者获悉,津湘集团的“弘高金融”服务也已于日前隆重推出。通过弘高金融,一方面,津湘集团完善了自己的汽车服务价值链,另一方面,也在湖南汽车行业内抢先迈出了抢滩金融阵地的一大步。

记者从湖南津湘汽车了解到,津湘汽车已抢先布局,有望构筑和形成包括银行信贷、融资租赁和证券融资在内的创新型汽车金融服务。这也代表着,津湘集团从汽车服务向金融服务实现了新的跨越。

■记者 刘艳红



## 创新型金融服务

据了解,融资租赁业产生于20世纪50年代的美国,其后由于其本身所具备的诸多先天优势,在世界各地获得了快速发展。

目前融资租赁在欧美发达国家已成为仅次于银行信贷的第二大融资方式。而中国自2008年以来,融资租赁业发展迅速,已在航空、船舶、医疗、印刷、工业装备、教育、建筑工程、港口等领域成为主流融资方式,并已助推相关行业持续、快速地发展。面向未来,融资租赁业作为一种创新型金融服务已成为中国大陆版图上的“朝阳产业”。

津湘汽车董事长范可风介绍,自2010年以来,融资租赁业在中国迅速崛起,全国注册运营的融资租赁公司有181

## 融资租赁购车服务 贴心服务圆您车梦



家。过去3年,全国融资租赁业的市场总交易额约为7000亿元人民币,复合增长率超过50%,其增速呈几何倍增长,在金融行业处于领先地位。

## 津湘打造弘高金融

弘高融资租赁公司将本着“团结、求实、专注、创新”的企业精神,以“诚信、专业、专注”的理念向社会各机关企事业单位、中小企业及个人提供全方位、一体化、优质满意的服务,共同发展,共享丰盛。

在美国,目前来看,有70%的客户都是通过分期付款的方式购买汽车,有别于现在中国消费者绝大多数都是通过现金买车,这样也让大家认为这将是未来的一个趋势。拿福特为例子,福特汽车产业整车制造占它的利润大约是60%,另

外的40%利润来自他的福特金融。

弘高公司相关负责人告诉记者,公司于去年12月份注册成立,今年上半年津湘集团一直在完善产品设计、公司内部结构的调整、架构的设置以及前期的市场调研。从7月份业务开始正式推动,在集团7家4S店内全面铺开,预计年底在集团16家4S店会全面铺开,慢慢的弘高会与银行、一些金融公司解除合作,以后主要力推自己的弘高融资租赁。

据记者了解,目前业界高端品牌如奔驰、宝马、奥迪、保时捷等品牌已有部分成交订单,其它商用车对此业务也有所垂青。相信在接下来的日子里,越来越多的品牌会加入到这个庞大的队伍当中,这代表着津湘集团在湖南将打造一个全面的汽车服务网络,也是津湘集团跨向国内一流汽车集团的重要一步。

### 金杯柴油汽油汽车最低 6.98万元起



#### 积聚五大优势,成就轻客王者

金杯海狮,全能实力,能人所不能。

金杯海狮搭载 V19、V20 等多款先进技术发动机,创造高性能与低油耗和谐统一,绿色低碳,国III、国IV排放标准更是同级车中环保超群,舒适内饰配合人性化静音技术,隔音降噪,更有 ABS+EBD 等安全设备,诸多卓越表现成就轻客王者。

超值国四 一身两用途 人性化配置 一手掌控 静音降噪 空间中心 一键供油 强劲动力 安全科技 全新保驾护航

## 湖南湘晨汽车销售有限责任公司

地址:湖南长沙星沙中南汽车大世界H07栋  
销售热线:0731-82870966 0731-84532951 400-699-6849  
服务热线:0731-82870955 13974984265

## 你购车 我包牌

### 天津一汽全系车型限时特惠



11月2日-11月4日,烈士公园赛车场  
**重重好礼 飓风来袭**

购车礼:  
全系车型购车享受 0 元包牌优惠  
(含购置税、交强险、车辆使用税、上牌费用)  
试驾礼:  
活动期间参加试驾即送精美礼品

湖南天一汽车销售服务有限公司  
公司地址:中南汽车世界 A 区 07 栋  
销售热线:0731-82977868